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ATA da Reunião Extraordinária de Transição – CME – abril 2023 
 

Ao quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às 13h, no Centro de 

Formação Continuada dos Profissionais da Educação Professora Águeda Thereza 

Binotti Pires, localizado à Avenida Marechal Rondon, 263 - Centro, Osasco, 

estiveram reunidos os conselheiros, pelo segmento Diretores de Escola Pública 

Municipal Aton Rodrigo Alves de Souza Santos (Titular) e Humberto Gava Neto 

(Suplente); pelo segmento dos professores das Escolas Públicas Municipais do 

Ensino Fundamental Marcia Tavares do Nascimento (Titular) e Flavio Silva  Oliveira 

(suplente); pelo segmento dos professores das Escolas Públicas Municipais da 

Educação Infantil Emylly Samila Medeiros (Titular) e Zélia Lucas Patrício (Suplente); 

pelo segmento da Diretoria Regional de Ensino da Secretaria Estadual de Educação 

Titular - Maria José dos Santos Oliveira (Titular) e Tadeu Nunes de Souza 

(Suplente); pelo segmento de pais de alunos de Escola Pública Municipal Delis 

Xavier Tranquilino de Morais (Suplente); pelo segmento do Poder Executivo 

(Secretaria de Educação) Vera Lucia Navas Hammoud (Titular) e Debora Meyrise 

Nascimento do Amaral Ferreira (Suplente); pelo segmento dos professores das 

Escolas Privadas da Educação Infantil Renato Carlos da Silva; pelo segmento da 

Secretaria Municipal de Assistência e Promoção Social Nilza Ferraz da Rocha 

(Titular) e Ademir Mesquita (Suplente); pelo segmento das Entidades Não-

Governamentais Sem Fins Lucrativos  Paulo Lourenço (Titular); pelo segmento do 

Poder Legislativo indicado pelo Presidente da Câmara Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian (Titular) e Juliana Gomes Curvelo; pelo segmento dos Servidores das 

Escolas Públicas do Ensino Fundamental Meire dos Santos Barreto (Titular) e 

Lucicleide Santos de Jesus (suplente). O conselheiro Aton agradeceu a todos os 

presentes e iniciou os trabalhos apresentando os novos conselheiros e como 

presidente da gestão que terminou em 31 de março de2023 falou sobre a transição 

de gestão. O conselheiro Aton passou a palavra a conselheira Márcia Tavares que 

passou a coordenar a reunião. Iniciou explicando sobre a composição da mesa, 

passando a seguir para a eleição dos cargos. Assim a Mesa Diretora foi eleita por 


